
ARTICOLUL 7 

Statul și Biserica Catolică sunt, fiecare în felul său, independente și suverane.  

Raporturile dintre ele sunt reglementate de către Pactele Laterane.  

Modificări aduse tratatelor acceptate de ambele părți, nu necesită procedura de constituțională. 

 

 

 

Definiție- analiză: Statul și Biserica Catolică sunt, fiecare în felul său, independente și suverane.              
Raporturile dintre ele sunt reglementate de către Pactele Laterane. Modificări aduse tratatelor            
acceptate de ambele părți, nu necesită procedura de constituțională.  

STARE: este o persoană juridică, care guvernează și exercită puterea suverană asupra unui             
anumit teritoriu și chestiunile care fac obiectul ce țin de ea. Biserica catolică: Biserica Catolică este                
o biserică creștină care recunoaște primatul autorității episcopului Romei (sau papă), în calitate de              
succesor al apostolului Petru în Scaunul Romei. Credincioșii sunt chemați catolici.  

ORDINE: Acest cuvânt (ordine) împarte conceptul în două părți, și anume "ordine proprie a              
statului" și "ordinea corectă a Bisericii." 

INDEPENDENTE ȘI SUPREME: Sunt independente, deoarece nu depind una de alta, ci,             
dimpotrivă, sunt "autonome", fiecare în doctrina lor. Și, de asemenea, sunt "suverane":            
direcționează și îndruma pe cei care sunt supuși autorității lor (ES: un creștin se află sub autoritatea                 
Tatălui, un cetățean este supus autorității statului). 

Rapoarte: Raportul înseamnă: având în relație între oameni, grupuri, instituții, organizații, stat, etc.              
Un raport în acest caz, de tip obiectiv și nu sunt semnificative. 

 REGULATE: DEF:. Moderat, ordonat, reglementat 

Tratatul de la Lateran: Tratatul de la Lateran este numele care a fost stabilit pentru acordurile                 
dintre Regatul Italiei și Sfântul Scaun, semnat la 11 februarie 1929, prin care, pentru prima dată de                 
la unificarea Italiei au fost stabilite relații regulate între Italia și Sfântul Scaun. Lateran format din                
trei documente distincte: prima recunoaște independența și suveranitatea Sfântului Scaun, care a            
fondat statul Vatican; în al doilea rând: "Acordul de financiar", care a oferit o compensație de 750                 
de milioane de lire în folosul Bisericii. Reglementate că întrebările ridicate după spolierea             
organismelor ecleziastice datorită legilor (care a împiedicat) apeluri subversive; și a treia:            
Concordatul care a definit relațiile civile și religioase în Italia, între Biserică și stat. A fost, de                 
asemenea, prevede scutirea, noul stat numit "Vatican City". 

MODIFICAREA pactelor: Procesul de schimbare a textului din interiorul Pactelor Laterane a luat              
numele de "modificare a termenilor", se poate întâmpla în circumstanța unui acord bilateral, care              
este, de ambele părți. 

 



PROCESUL DE REVIZUIRE CONSTITUTIONALĂ: Revizuirea constituțională este strâns legată         
de ideea Constituției rigide, pentru că într-o stare așa Constituția italiană prevede o procedură              
legislativă extraordinară, nu ordinară. Procedura de modificare constituțională constă în          
modificarea textului constituției. Este o astfel de procedură importantă atunci când mult timp.             
Analiza: Religia este considerată ca fiind legea străină a statului lor. Principiul bilateralismul încă              
recunoaște instituțiile religioase posibilitatea de a negocia acorduri cu statul, în funcție de modelul              
relațiilor internaționale, în domeniile care țin de competența lor. Este un document care a inspirat               
principiile egalității și al neutralității exprimate de Constituția Republicii. În același timp, mai             
favorabile pentru valorile exprimate de Conciliul Vatican II, acesta a introdus inovații semnificative             
în relațiile dintre Biserică și stat, reafirmând principiul statului secular.  Acest lucru a cristalizat              
principiul tratat, a explicat în a doua parte a acestui articol. 7, potrivit căruia statul italian este                 
angajat pentru a stabili de comun acord cu Biserica fiecare modificare a Pactelor Laterane. În               
rezumat:  

• Statul și Biserica Catolică sunt entitate independentă și suverană și, prin urmare, diferite. 

 • Statul și Biserica Catolică au între ele o relație reglementată prin acorduri numite "Laterane"  

• Lateranele au încheiat acorduri bilaterale între stat și Biserica Catolică, scrisă în 1929 și să                
recunoască autoritatea și suveranitatea statului și Biserica Catolică, în mod independent unul față             
de celălalt.  

• Statul este o entitate laica, și anume DEF:. Contrastat confesional, că în domeniul activității sale                
revendică independența absolută și o autonomie de opțiuni Bisericii Catolice sau altă denumire             
religioasă. 

 


